

RECTIFICACIONES

Rectificación a la Decisión 97/401/CE de la Comisión, de 17 de junio de 1997, que modifica la Decisión 94/324/CE por la que se adoptan las condiciones particulares de importación de productos de la pesca y de la acuicultura originarios de Indonesia

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas n° L 166 de 25 de junio de 1997)

En la página 15, en el Anexo, en la primera columna, «Número», en la 38ª posición:

en lugar de: «102.21.B»,

léase: «106.21.B».
